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النتائج دون إجراء العملیات اكتب

8 × 1000 =......... 100 × 52 =.......... 15×100 =...........
200 × 4 =......... 37 ×20 =........... 23 × 10 =...........


العملیات الآتیة: أنجز
123,89 – 89,254 = 258,2 × 25 =
456,58 + 69,874 = 12,98 x 76 =


مایلي: أنجز
4h 12min 12s – 45min 24s = 2h 22min + 3h 47min =
4min 10s – 1min 53s = 41min 55s + 1h 23min =


قاعة طولها ضعف عرضها
27,5 m محیطها مساحتها؟ إذا علمت أن عرضها  احسب



رتب السعات الآتیة من الأكبر إلى الأصغر  :
35 , 07 DL  . 15DL . 0, 125 L  . 45C L



رتب الحجوم التالیة من الأكبر الى الأصغر
0,245 dm3 - 24 dl - 10 ml - 0,125 cm3



اكمل بكتابة البسط المناسب






